

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 059/2009

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για χορήγηση παράτασης προθεσμίας
εκτέλεσης του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ Β3/07» ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΠ 3/07**

Σήμερα στις **05 Φεβρουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 4752/30-01-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 30-01-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Δ.Σ. κ. Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Δ.Σ. κ. Ντάβος Δημήτριος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και προσήλθε στο 2^ο

Ο Δ.Σ. κ. Τζανάκης αφού ανακλήθηκε στην τάξη από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσά Χρήστο με βάση τον κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 9 § 13, 14), αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 16^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για χορήγηση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ Β3/07» ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΠ 3/07

Αφού θέτει υπ' όψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 4919/2-2-2009 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλνουμε την υπ' αριθμ. 3972/27-01-2009 αίτηση της Δ.Ε.Κ.Τ.Ε. ΙΛΙΟΥ Α.Ε. Ο.Τ.Α. (Μελίκης 17, Ίλιον), αναδόχου του έργου που αναφέρεται στο θέμα, με την οποία ζητείται η χορήγηση 2^{ης} παράτασης του χρόνου εργασιών, για το έργο που αναφέρεται στο θέμα, κατά ένα (1) μήνα (δηλ. έως την 01-03-2009).

Οι εργασίες επισκευής αγωγών και των εξωτερικών διακλαδώσεων δεν ολοκληρώθηκαν λόγω κακών καιρικών συνθηκών (συνεχών βροχοπτώσεων) και λόγω του ότι μεσολάβησε η εορταστική περίοδος των Χριστουγέννων. Δεδομένου ότι υπάρχει οικονομικό υπόλοιπο από τη μελέτη του έργου, αιτείται 2^η χορήγηση παράτασης προθεσμίας του έργου ώστε να ολοκληρωθεί το συμβατικό αντικείμενο.

Η υπογραφή του συμφωνητικού, ποσό 74.789,91 €, μεταξύ κ. Δημάρχου και Δ.Ε.Κ.Τ.Ε. (σήμερα Δ.Ε.Κ.Τ.Ε. ΙΛΙΟΥ Α.Ε. Ο.Τ.Α.) έγινε την 01-10-2007. Η πρώτη παράταση χορηγήθηκε με την 390/2008 ΑΔΣ

Σας στέλνουμε την παραπάνω αίτηση και σε αντίγραφο την υπ' αριθμ. 466/2008 Απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε το πρακτικό της Επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου και την ανάθεση εκτέλεσης του έργου στην ΔΕΚΤΕ ΙΛΙΟΥ, το υπ' αριθ. 43820/01-10-2007 συμφωνητικό μεταξύ Δημάρχου και αναδόχου του έργου, την υπ' αριθ. 390/2008 ΑΔΣ με την οποία εγκρίθηκε η 1^η παράταση και παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την 2^η παράταση προθεσμίας εκτέλεσης των εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ Β3/07» ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΠ 3/07, για ένα (1) μήνα, δηλαδή μέχρι την 01-03-2009, ώστε να καταστεί δυνατή η υλοποίησή του.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ